

Приложение к письму
Министерства образования и
науки Челябинской области
от 17 Ноя 2017
№ 1202/11316

**Информация
о проведении мероприятий в рамках
Национального рейтинга в течение 2017/2018 учебного года**

1) **V Международный квест по молодежному предпринимательству «Businesssteen»** (далее именуется – Квест) проводится в целях популяризации предпринимательской деятельности среди детей и молодежи с 7 до 22 лет и обучения необходимым для ведения предпринимательской деятельности знаниям и компетенциям.

Квест проводится в период с 15 сентября по 20 декабря 2017 года и с 10 марта по 30 мая 2018 года.

Для участия в конкурсе приглашаются обучающиеся, как индивидуальные участники, и образовательные организации общего, среднего профессионального, высшего и дополнительного образования и т.д. По количеству набранных баллов будут определены победители на трех уровнях: муниципальный, региональный, межреспубликанский на уровне государств СНГ.

В рамках Квеста пройдет Всероссийское исследование «Подростки и предпринимательство», которое направлено на выявление условий, способствующих выбору подростками карьеры предпринимателя, и оценки информационного пространства в отношении предпринимательства в регионах. В рамках исследования анонимно школьникам будут задаваться вопросы об их отношении и их ближайшего окружения к предпринимательству, причинах выбора предпринимательского пути или работы по найму, оценку региональных предпринимателей и т.д.

Подробные условия представлены на официальном сайте мероприятия www.bizteen.ru.

2) **III Всероссийский конкурс гражданской грамотности «Онфим»** (далее именуется – Конкурс) проводится в целях повышения уровня гражданской грамотности детей и молодежи России.

Конкурс проводится в период с 20 сентября по 30 декабря 2017 года и с 20 января по 30 мая 2018 года.

Принять участие в Конкурсе могут как индивидуальные участники в возрасте от 6 до 22 лет, так и образовательные организации общего, среднего профессионального и высшего образования. Победителями будут объявлены участники, набравшие максимальное количество баллов на следующих уровнях: муниципальный, региональный и федеральный.

В рамках Конкурса пройдет Всероссийское исследование «Молодежь и молодежная политика», которое направлено на выявление основных моделей поведения российских подростков, стиля жизни, предпочтений, интересов и взглядов, а также выявить объекты и/или субъекты их беспокойства и переживания.

Подробные условия представлены на официальном сайте мероприятия: www.onfim.ru

3) **Международный квест «Сетевичок»** (далее именуется – Квест) проводится в целях формирования у обучающихся России и стран СНГ компетенций

цифрового гражданина для успешной и безопасной учебы в сети Интернет.

Квест проводится в период с 15 сентября по 30 декабря 2017 года.

Принять участие в Квесте могут обучающиеся в возрасте от 6 до 24 лет, которым будут предложены онлайн-курсы обучения, онлайн-викторины, конкурсы рисунков и эссе, опросы и тесты, за участие в которых будут начисляться баллы. Победителями будут объявлены участники, набравшие максимальное количество баллов на следующих уровнях: муниципальный, региональный и федеральный.

В рамках Квеста пройдет Всероссийское исследование детей и молодежи «Образ жизни российских подростков в сети», которое направлено на выявление позитивных и негативных тенденций развития навыков и компетенций современного поколения в освоении интернет-пространства, а также составления картины информационного пространства, в котором живут современные дети и молодежь.

Также в рамках Квеста пройдет конкурс детских сайтов «Премия Сетевичок», в ходе которого участники Квеста выберут лучшие сайты путем народного голосования.

Подробная информация о Квесте представлена на официальном сайте www.сетевичок.рф.

Контактное лицо по вопросам проведения мероприятий – Абрамов Сергей Алексеевич, тел. +7-999-280-20-30, e-mail: org@teenrelations.ru.